

ОТЗЫВ

доктора медицинских наук, профессора кафедры нервных болезней и нейрохирургии, доцента, Балязина-Парфенова Игоря Викторовича о Хатюшине Владиславе Евгеньевиче, аспиранте 4 года заочной формы обучения кафедры нервных болезней и нейрохирургии ФГБОУ ВО РостГМУ Министерства здравоохранения Российской Федерации

Хатюшин В.Е. в 2015г окончил Ростовский государственный медицинский университет по специальности педиатрия, с 2015г по 2017г обучался в клинической ординатуре по специальности нейрохирургия на базе кафедры нервных болезней и нейрохирургии РостГМУ. С 2017г. По 2021г. работал в должности врача-нейрохирурга МУЗ ГБСМП№2 г. Ростова-на-Дону и в 2018 году поступил в заочную аспирантуру по специальности нейрохирургия на кафедру нервных болезней и нейрохирургии ФГБОУ ВО Рост ГМУ МЗ РФ.

Хатюшин В.Е. на протяжении учебы в ординатуре, аспирантуре и практической работы нейрохирургом в МУЗ ГБСМП№2 обучился всем необходимым навыкам нейрохирурга и особенно специализировался в хирургии опухолей головного мозга, освоив не только различные хирургические техники, но и возможности современной нейровизуализации нейрохирургических заболеваний, в том числе по теме диссертации. Во время обучения в заочной аспирантуре занимался разработкой способа прогнозирования рецидивов менингиом и профилактики их рецидивов, карты индивидуальной прогностической диагностики менингиом, удобной для практического применения в скрининговых исследованиях с целью раннего и своевременного выявления групп риска менингиом в рамках возможной их вторичной профилактики. Во время научной работы Хатюшин В.Е. показал себя как инициативный самостоятельный исследователь, легко осваивающий как новые хирургические техники, так и новые методы диагностики нейрохирургических заболеваний. Зарекомендовал себя грамотным

специалистом, постоянно читает научную литературу и повышает свою квалификацию, владеет английским языком. Научная работа выполнялась тщательно, а полученные результаты и подсчёты анализировались с достоверностью с использованием современных информационных технологий. Поскольку основным направлением научной и практической деятельности Хатюшина В.Е. стало одно из приоритетных направлений кафедры – нейроонкология и проблема менингиом, в частности, этим обусловлен и его переход на работу с 2020 года из МУЗ ГБСМП №2 в отделении нейроонкологии ФГБУ «НМИЦ онкологии» МЗ РФ врачом-нейрохирургом, где он продолжает работать по настоящее время, одновременно являясь аспирантом нашей кафедры.

Тема диссертации «Факторы риска развития и прогноза рецидивов после хирургического лечения менингиом головного мозга».

Диссертационная работа выполнена самостоятельно, на актуальную тему, обладает неоспоримым практическим значением.

Хатюшин В.Е. имеет три патента на изобретение, которые могут широко использоваться в практической нейрохирургии. По материалам диссертационного исследования опубликовано 16 печатных работ, в том числе в 4 лицензированных изданиях, рекомендованных Перечнем ВАК РФ, а одна из них - в журнале, индексируемом в международных базах данных. Материалы диссертации доложены на всероссийских и международных конференциях.

Хатюшин В.Е. сформировался как хороший, перспективный научный работник. Он обладает многими положительными качествами (отзывчивость, умение общаться с коллегами и пациентами) и пользуется уважением в коллективе за профессионализм, обязательность в исполнении своих обязанностей, внимательность. Постоянно усовершенствует свои знания и практические навыки, участвуя во всероссийских и международных конференциях и мастер-классах по нейрохирургии.

Отзыв дан в связи с представлением диссертации в диссертационный совет.

Научный руководитель
доктор медицинских наук,
профессор кафедры
нервных болезней и
нейрохирургии, доцент

И.В. Балязин-Парфенов

тел. 8-(863) 226-71-55
e-mail.ru: balyazinparfenov@mail.ru

подпись

«14» 06 2023 г.

Подпись научного руководителя Балязина-Парфенова И.В. заверяю.
Ученый секретарь ученого совета ФГБОУ ВО РостГМУ
Минздрава России, д.м.н., доцент
«14» 06 2023 г.

Н.Г. Сапронова

